



Руководство следственного управления участвовало в командно-штабном учении по пресечению террористического акта

26 февраля 2020 года оперативным штабом (ОШ) в Калужской области проведено командно-штабное учение (КШУ) по пресечению террористического акта на территории средней общеобразовательной школы № 16 г. Калуги. Руководство СУ СК России по Калужской области приняло участие в мероприятии.

По легенде учения преступники прорвались на территорию школы через центральный вход и осуществили вооружённый захват учеников в одном из классов на втором этаже. Угрожая казнить заложников, террористы выдвинули в адрес руководства Российской Федерации политические требования.

Убедить бандитов отказаться от своих преступных намерений и сдаться в ходе переговорного процесса не удалось, в связи с чем руководитель КТО принял решение о проведении боевого мероприятия. В результате осуществления подразделениями специального назначения, входящими в группировку штаба, спецоперации заложники освобождены, террористы нейтрализованы.

В ходе учения отрабатывались вопросы взаимодействия силовых структур региона и органов местного самоуправления при возникновении террористической угрозы. Совершенствовались практические навыки сотрудников силовых ведомств, привлекаемых для участия в КТО.

По результатам учения руководством оперативного штаба в Калужской области дана положительная оценка уровню взаимодействия всех субъектов антитеррористической деятельности.

Управление ФСБ России по Калужской области просит жителей региона быть бдительными и в случае получения информации о совершении или подготовке террористических актов незамедлительно сообщать по телефону доверия УФСБ (4842) 56-18-18.

Пресс-служба УФСБ России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

по Калужской области

Изображения



26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1443596>